

Cuvântul lui Dumnezeu la sărbătoarea sfântului apostol Andrei

Învățătura Mea de peste tine este bogăția ta, este masa ta cu Dumnezeu, poporul Meu. Mă așez înaintea ta cu viața cuvântului Meu, și nu mai are nimeni pe pământ ce ai tu pe masa ta, iar tu trebuie să-Mi dai viață Mie în tine, ca să Mă arăt cu tine la cei ce nu știu cum să-L aibă pe Dumnezeu, căci Eu am spus: «*Cel ce crede în Mine, voi veni la el și voi face casă la el și voi cina cu el și Mă voi arăta lui*». Amin.

O, poporul Meu, Mă așez înaintea ta și cuvintez cu tine. Te strâng la masa învățaturii și grăiesc cu tine și te învăț să crezi în Mine, și te învăț să te faci Mie casă, și te învăț să mănânci din masa Mea, și apoi Eu să fiu ființa ta și să Mă arăt ție prin fapta ta, prin cuvântul Meu împlinit în tine, și să vadă oamenii de pe pământ că tu ești fiul Meu, și că Eu sunt Stăpânul tău.

O, poporul Meu, dacă Eu Mă așez înaintea ta, așează-te și tu înaintea Mea, și fă aceasta după plăcerea Mea, după învățătura Mea, căci învățătura Mea îți arată cum s-o împlinești pe ea înaintea Mea. Învăță-te, dar, să crezi în Mine, să crezi că Eu sunt în mijlocul tău cu facerea ta, și că din această masă îl învăț pe tot omul să-L audă pe Dumnezeu cuvânt peste el, și să creadă în viață și să se așeze în ea, iar ea să se așeze în el, că fără Mine n-are cine să-l învețe pe om pe pământ, poporul Meu.

Îmi întăresc porțile. Așa stau Eu înaintea ta, și tot așa să lucrezi și tu, Ierusalime. Mă așez peste tine cu rodul cuvântului Meu cel de acum două mii de ani, căci Mi-am ridicat atunci ucenici de un lucru cu Mine, poporul Meu. Eu în ei, și ei în Mine, așa au lucrat ei dacă s-au făcut rod al cuvântului Meu, și așa sunt cei ce se nasc din cuvântul Meu. Amin, amin, amin.

– Te-ai așezat înaintea oamenilor născut din om acum două mii de ani, Doamne, și apoi ai crescut pentru lucrul Tatălui și ai făcut rod, ai făcut ucenici, iar ei au fost casa Ta și masa Ta și lucrarea Ta în ei peste pământ apoi. Lucrarea de ucenic trebuie să însemne duh iubitor de oameni, iar eu, Doamne, am venit pe pământul român după ce Tu m-ai învățat în Duhul Sfânt, și am adus pe această masă viața cuvântului Tău, sămânța nașterii din nou a omului născut din om, Doamne.

Lucrez ca Tine, că-Ți sunt ucenic. Grăiesc și eu poporului Tău la masa mea cu Tine și cu sfinții în mijlocul lui, căci har din har am luat în noi când Tu ne-ai atins însemnându-ne ai Tăi. Amin.

O, mare este harul lui Dumnezeu în cei ce știu să creadă cu putere și cu iubire în el, popor al învățaturii cea din Dumnezeu. Pe pământ omul învață de la om, iar tu înveți de la Dumnezeu și de la sfinții Lui care s-au făcut slava Lui pe pământ. Învăță, dar, și învață cum să înveți. Învăță cu sfială, căci Dumnezeu te învață; și învață cu umilință și cu mare iubire, căci cel ce nu învață așa, nu știe unul ca acela să-L arate pe Domnul în el; pe Făcătorul lui nu știe să-L mărturisească pentru ca să creadă oamenii în Dumnezeu apoi, și să vină Domnul să-Și facă din oameni casă și masă pe pământ.

O, popor cu milă bogată la masa Domnului cu tine! Cel ce învață este ca Domnul apoi, iar cel ce nu învață de la masa cuvântului Lui, acela rămâne ca omul. Așează-te înaintea Domnului. Cei ce se fac asemenea Lui, aceia sunt cei ce se așează înaintea Lui, și aceasta înseamnă să se așeze omul înaintea lui Dumnezeu. Tu nu trebuie să ai altă lucrare ziua și noaptea, decât să stai înaintea Lui și să semeni cu El între frate și frate, și apoi înaintea sfinților Lui, popor cu Dumnezeu la masa ta. Eu nu-ți dau altă povață în ziua mea de serbare din mijlocul tău, ci Ți-L dau pe Domnul de lucrare a ta. Fă-te asemenea Lui. Vezi în învățătura Lui cum este El, iar dacă tu crezi în El, fă din cuvântul Lui faptă peste tine, căci tu ești din români, și trebuie să arăți la

toate neamurile de pe pământ că ești poporul Lui cel ales încă de când a venit El născut din Fecioară, după ce poporul Israel L-a lepădat pe El ca pe un străin, punându-L cu răufăcătorii. Apoi El m-a trimis pe mine ca pe cel întâi-chemat, și am pus pecetea Lui peste pământul român, iar ea l-a rodit Lui popor acum, la venirea Lui cea tainică pe pământ, căci cu șoapta cuvântului vine Domnul pe pământ, și stă acoperit în cuvânt, și vine să înnoiască făptura, cuvântând peste ea de la masa Lui de nuntă, de pe vatra poporului român, pe care Și-a pecetluit-o Lui atunci și acum, ca să-Și facă în ea casa venirii Lui, popor de ucenici, fii ascultători, fii învățați de Dumnezeu. El va împlini tot cuvântul Său. El este din cer, și nu de pe pământ, și așa sunt și cei ce sunt ai Lui. Învăță fața Lui, și apoi arată-te cu El, și să fii umilit ca El dacă vrei să fii cel ce-L vestește pe Dumnezeu. Cel ce vine după Domnul, nu mai este ca el, ci este ca Domnul apoi, și ia din cer, și nu mai ia de pe pământ pentru el. Învăță să ceri pe pământ împărăția Lui și puterea ei, și te fă ca El când Îi ceri Lui. Învăță-te să te faci rugăciune, popor așteptat de Dumnezeu și de sfinții Lui, căci omul nu trebuie să se roage fără rod, ci trebuie să se facă și nu să facă rugăciune, și atunci Domnul va împlini. Amin. Rugăciunea este umilință, iar umilința este rugăciune, și frumos este Domnul prin cei umiliți ca El. Aceasta este învățătura mea pe masa ta cu Domnul și cu sfinții Săi, popor călăuzit de Dumnezeu. O, uită-te în cuvântul Lui, și cu duh de umilință cere-I Lui să Se arate cu tot ce El a cuvântat ca să se facă. Amin, amin, amin.

– O, ucenic întâi între cei chemați ai Mei! Eu M-am născut om ca să-i arăt omului calea. O, Eu te-am avut la masa celor mici ai Mei de azi când am pecetluit cu numele Meu cel sfânt grădinița Mea de fii acum cincisprezece ani, și când am avut de mărturie și de mângâiere pe arhiereul Meu Irineu, pe care l-am luat dintre cei de azi. O, ce greu l-au legat pe el apoi arhieriei de azi ca să nu mai audă el șoapta Mea, cuvântul care înviază omul! O, cum de nu le e teamă pentru fapta lor? Aceasta numai cei ascunși sub haina Mea, numai cei ce se acoperă cu ea, numai aceia sunt în stare să facă așa, numai aceia știu cel mai bine să Mă țină pe Mine ținut pentru ca să domnească ei, și nu voia Mea peste pământ. De multă vreme strig Eu la ei, și nu se vor putea dezvinovăți când va fi să dea seama înaintea Mea pentru fapta lor. Eu am deschis ușa bisericii Mele care veghează acum, și cu arhiereul Meu luat dintre ei am deschis-o, și nu cu ei am putut să fac aceasta, căci Eu lucrez numai cu cei credincioși, și altfel n-am putut lucra în nici o vreme lucrările Mele. Eu nu pot lucra cu cei ce nu veghează. Eu nu pot ca omul, și iată, strig la cei ce nu veghează:

O, treziți-vă voi, oameni care vă numiți pe voi înșivă biserică a lui Dumnezeu! Treziți-vă, că e greu pe pământ, și n-am între voi om plăcut Mie ca să Mă sprijin cu el, căci voi vă propovăduiți pe voi, și nu pe Mine, și călătoriți pe urmele celor ce M-au răstignit, având ei puterea aceasta pe pământ. Înfricoșați-vă la glasul Meu de peste voi! Sunt Fiul Tatălui Savaot. Eu sunt Cel Căruia voi ziceți oamenilor că-I slujiți. Chiar dacă voi vă împărțiți între voi vina voastră, zicându-vă unul altuia că nu sunt Eu Cel ce grăiesc de la această iesle de cuvânt, Eu sunt acest cuvânt. Fericiți ați fi voi să nu fiu Eu, dar Eu sunt Cuvântul Care grăiește cu voi. Vin cu zeci de mii de sfinți, și Mă numesc Cuvântul lui Dumnezeu, și grăiesc peste pământ în numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh, botezându-i în cuvântul Meu pe cei ce cred făcându-Mi locaș de înviere în ei. Dar voi sunteți fricoși și vă ascundeți, căci sunteți vinovați și Îl ascundeți pe Dumnezeu. V-am trimis cartea cuvântului Meu de azi, și apoi v-am scris în cer pe fiecare din voi că v-am dat cartea Mea, cuvântul Meu cel de cincizeci de ani peste pământul român, cuvântul venirii Mele a doua oară de lângă Tatăl la om. O, nu vă puteți ascunde. Să știți că voi sta față în față cu voi în fața a mii și milioane de îngeri, precum este scris, și va fi să-Mi răspundeți: ce-ați făcut voi cu Dumnezeu, Care a bătut la ușa inimilor voastre?

Dați drumul celui umilit între voi, celui umilit de voi, și dați-i față, căci i-ați zdrobit fața pentru ca să i-o luați voi. Dați-i înapoi cele ce sunt de la Mine ale lui, și care sunt peste el, căci păcatul vostru apasă peste neamul român, de care vouă nu vă este milă ca niște păstori ce vă numiți peste ei. Cei ce iubesc minciuna și întunericul, aceia slujesc duhului întunericului, iar Eu,

Domnul, sunt Lumina lumii și vădese pe cele în întuneric ascunse, ca să fie știute că sunt. Înfricoșați-vă! Umiliți-vă, căci umilință vă trebuie, și nu slavă, așa cum voi căutați. Dacă vă numiți biserică, nu uitați că biserica are ca față duhul umilit, duhul care dă viață. Umblați în lumină. Aceasta vă îndemn după cincisprezece ani de la așezarea semnului Meu între pământ și cer, căci Eu vin cuvânt pe pământ, vin cu norii, și ca un Dumnezeu adevărat strig vouă: îmbrăcați-vă în umilință uitându-vă la sfinții care au cucerit cu viața lor Ierusalimul cel de sus, țara sfinților Mei pe pământ și în cer. Cereți la Mine peste voi înțelepciunea umilinței, duhul descoperirilor cerești, ca să cunoașteți voia Mea, și dați-vă casă lui Dumnezeu, ca să vină peste voi milostivirea Mea și să vă fac vouă bine, și să vă învăț ce înseamnă un ucenic al lui Hristos pe pământ. Pace vouă! Cu milă rostesc așa peste voi, și voi privi la voi cât veți lua din pacea Mea, din ființa Mea care plânge în ea după om. Amin, amin, amin.

O, poporul Meu! La masa Mea cu tine am strigat la cei ce-Mi țin închis între ei și bine păzit pe arhiereul care M-a iubit prin credința lui când M-am sprijinit cu el acum cincisprezece ani, de am așezat la vedere piatra mărturiei cuvântului Meu acum, la capăt de timp în neamul român. De jalea Mea cea mare, de aceea am strigat la ei. De lacrimile care Mi le înmulțesc ei mereu, mereu, de aceea am plâns înaintea lor. Aș voi să-i iert, dar cei ce se ascund, Îmi ascund între ei pe cel zdrobit al Meu, pe cel ce stă umilit sub mâna lor vrăjmașă lui Dumnezeu. O, ce mare, ce mare este această fărădelege! O, cât Mă doare!

Să ne așezăm în duhul mângâierii, fiilor. Să ne odihnim din cuvânt și să lucrăm ca în cer pe pământ, cu răbdare și cu speranță, căci dragostea și credința cea pentru ea, va fi rodul nădejzii și va fi rugăciune, și fericiți sunt cei ce au putere făcându-se ei rugăciune înaintea Mea pentru slava Mea pe pământ. Amin.

O, fiilor, îmbrăcați-vă tot mai mult în puteri din cer, în Duhul Sfânt, fiilor, și cu umilință mare fiți asemenea Mie, căci cu voi întru voile Mele Eu voiesc să pot cu voia Mea peste pământ, și apoi să ne bucurăm de ea. Cartea Mea s-a făcut învățător peste cei ce iau din ea, și mulți, și tot mai mulți vor bea din ea și vor învia întru Dumnezeu, căci cuvântul Meu este înviere, și va așeza el pe pământ învierea, fiilor. Iar voi dați-vă unii altora mângâierea Duhului Sfânt și iubiți ca Dumnezeu între pământ și cer, și așa fiți-Mi Mie mângâiere, căci cu iubirea Mea vă hrănesc, ca să-Mi fiți voi alin, precum Eu vouă vă sunt. Amin, amin, amin.

30-11/13-12-2006